

Upravništvo: Ljubljana, Pucničjeva ulica 5.
Telefon št. 31-22, 31-23, 31-24
Inzeratni oddelk: Ljubljana, Pucničjeva uli-
ca 5 — Telefon št. 31-23, 31-26
Podružnica Novo mesto: Ljubljanska cesta 42
Račun: za Ljubljanske pokrajine pri pokotno-
čkovnem zavodu št. 17.749, za ostale kraje
Italije Servizio Conti. Corri Post. No 11-3118

IZKljučNO ZASTOPSTVO za oglaševanje in K.
Italije in inozemstva ima
Unione Pubblicità Italiana S. A. MILANO

JUVENTRO

izba...
Naročnina za mesec Lu 18.—,
za inozemstvo vključno s Poštomilskim lu-
crom Lu 36.50.
Uredništvo:
Ljubljana, Pucničjeva ulica št. 5, telefon
št. 31-22, 31-23, 31-24.
Rokopis se ne vrne.
CONCESSIONARIA ESCLUSIVA per la pub-
blicità di provenienza italiana ad extra:
Unione Pubblicità Italiana S. A. MILANO

Attacco ad'obiettivi militari del Sudan e dell'AOI

Formazioni germaniche hanno bombardato i porti di Djidjelli e Bona — 18 velivoli nemici abbattuti
Il Quartier Generale delle Forze Armate comunica in data di 25 maggio 1943-XXI il seguente bollettino di guerra n. 1095:
Velivoli italiani hanno raggiunto in lungo e in largo ed efficacemente battuto obiettivi militari del Sudan e dell'Africa Orientale Italiana.

Napad na vojaške cilje v Sudanu in italijanski vzhodni Afriki

Nemške letalske skupine so bombardirale pristanišči Djidjelli in Bona — 18 sovražnih letal sestreljenih
Glavni stan italijanskih Oboroženih sil je objavil 25. maja naslednje 1095. vojno poročilo:
Italijanska letala so po dolgem in težkem poletu dosegla in učinkovito obstreljevala vojaške cilje v Sudanu in Italijanski vzhodni Afriki.

Ustanovitev albanske oborožene sile Seja albanskega Vrhovnega fašističnega sveta

Tirana, 24. maja. s. Popoldne je bila plenarna seja Vrhovnega fašističnega sveta. Navzočni so bili najvišji politični, civilni, vojaški in cerkveni funkcionarji.
Seja se je pričela s komemoracijo po svetniku Cossevaru, ki je nedavno umrl.
Takoj nato je govoril predsednik sveta, ki je zatrdil, da je temeljna naloga udeleževanja vlade, ki ji predseduje, razvijanje sodelovanja in odnosov z Italijo, brez katere Albanija ne bo mogla zaključiti svojega poslanstva v sedanji usodni dobi.

Slepilo za pomirjenje anglosaške javnosti Boljševiški manever z razpustom Kominterne razkrinkan

Berlin, 24. maja. s. V nemških političnih krogih je bil razpust tretje komunistične internacionale označen za banalno sleparstvo, ki pa ne more prizadeti Nemčije in jo odvrniti od njene ravne poti proti boljševizmu.
Poudarjajo nadalje, da so po razpustu Kominterne še vedno aktivne druge komunistične organizacije, ki niso nič manj nevarne kakor Kominternina, med njimi protisila »Rdeča pomoč«, ki po krinko dobrodelnosti skriva svoje prevarno delovanje.

Duce sprejel direktorij rimskega fašija

Rim, 24. maja. s. Duce je sprejel v navzočnosti ministra tajnika Stranke, direktorij rimske federacije borbenih fašijev in direktorij rimskega fašija. Po prisegi zveznega tajnika je Duce dal navodila za akcijo, ki naj se izvede.

Nova kolektivna pogodba za priložnostne poljedelske delavce

Rim, 24. maja. s. Minister za korporacije je sklical predsednike fašističnih konfederacij poljedelcev in poljedelskih delavcev ter obravnaval pogodbeno stanje začasnih poljedelskih delavcev glede na bližnja velika sezonska dela. Po skrbni in popolni proučitvi pogodbenega stanja v posameznih pokrajinah, zahteve in gospodarskih možnosti proizvodnje in dejanskega položaja sta obe konfederaciji podpisali kolektivno pogodbo, s katero se ureja medse priložnostnih delavcev tako, da bolj ustrezajo sedanjim zahtevam.

Zastopniki kinematografije pri ministru za ljudsko kulturo

Rim, 24. maja. s. Minister za ljudsko kulturo je zbral k raportu delodajalce italijanske kinematografije. Navzočni so bili šefi proizvajalnih podjetij in izposojevalnic ter šefi upravnih družb kinematografskih podjetij.

Mednarodna konferenca za les v Stresi

Stresa, 25. maja. s. Danes se je tu začelo zasedanje drugega odseka mednarodne komisije za uporabo lesa pri mednarodnem središču za gozdno kulturo. To zasedanje ima namen, proučiti uporabo in poenotenje preizkusnih metod glede odpora lesa. Na zasedanju, ki je bilo sklicano na povabilo italijanske vlade, so zastopane naslednje države: Italija, Nemčija, Madžarska, Španija, Finska, Francija, Bolgarija, Slovaška, Švica in Mednarodni kmetijski zavod.

Japonska ofenziva v Junanu

Tokio, 24. maja. s. Z nekega oporišča v Birni javljajo, da so japonske sile pričele 11. maja napad v Junanu. Do 19. maja so Japonci uničili 2 čungk'nski diviziji, druge japonske sile pa so prisilile skupine partizanov pri Piezi k predaji.

Angleške objube in dejanja

Buenos Aires, 24. maja. s. Na konferenci za prehrano v Hotspringu je angleška delegacija branila načelo, da bi bilo treba zboljšati prehrano vseh narodov, in je v tem smislu objavil sodelovanje Anglije. Indija, ki jo vladajo Angličje že pod drugo stoletje, je dosegla svetovni rekord v številu umrlih zaradi lakote in nezadostne prehrane. Indija je edina država na svetu, kjer v 20. stoletju na tisoče ljudi vsako leto umre zaradi lakote.

Letalski boji na vzhodu Uničevanje sovražnikovih oporišč v zaledju — 44 angleških letal sestreljenih nad zapadno Nemčijo

Iz Hitlerjevega glavnega štapa, 25. maja. Vrhovno poveljstvo nemške vojske je objavilo danes naslednje poročilo:
Z vzhodne fronte poročajo samo iz nekaterih odsekov o uspešnem delovanju lastnih napadalnih oddelkov.
Letalstvo je hudo napadalo močno založena sovražnikova razkladašča in bombardirala ob srednji Volgi veliko tovarno letalsko industrijo. Pri poskušenem napadu oddelka sovražnih bojnih letal na neko nemško letališče za fronto je bilo izmed 11 napadajočih sovjetskih letal 10 sestreljenih, še preden so dosegla cilj.

Neizpodbitni dokazi o anglosaških letalskih napadih na civilno prebivalstvo

Agencija »Eurasia« je na nemškem pristojnem mestu dobila naslednje kronološke podatke o začetku letalske vojne proti civilnemu prebivalstvu, ki tvorijo najbolj zgovorno dokumentacijo proti anglosaškim letalskim teroristom in gangsterjem:
12. januarja 1940: V noči med 11. in 12. januarjem 1940 so angleška letala prvič metala bombe na poljedelska okrožja Nemčije in sicer na Westerland na otoku Sylt. Prva nemška bomba na britansko ozemlje pa je bila vržena šele 16. marca 1940 med napadom na britanske vojne ladje v pristanišču na otoku Orkney; odvržena je bila na neko baterijo protiletalskega topništva, ki je poseglo v borbo.

Kaj je dovedlo do vojne med Nemčijo in Rusijo

Berlin, 24. maja. s. Bivši veleposlanik pri sovjetski vladi v Dirksen, ki je bil v Moskvi od 1. 1928 do 1933, je predaval članom nemškega združenja za vojaške politične znanosti in navedel razloge, zaradi katerih je bila vojna med boljševiško Rusijo in narodno-socialistično Nemčijo neizbežna. Govornik je dejal, da je prišlo do oboroženega spopada iz dveh razlogov:
1.) ker je vlada v Moskvi pripravila gigantsko armado, podpirano sponorno s prav tako gigantsko organizacijo boljševiške vojne industrije, ki naj bi oskrbovala velikopotezno čisto ofenzivne načrte rdeče vojske, že razvrščeno ob vzhodni meji Evrope;
2.) ker je nepremostljiv prepad ločil in še loči narodno-socialistično in komunistično ideologijo. Ta drugi razlog je onemogočil tudi sporazum med obema državama 1. 1939 zaradi verolomnosti oblasti v Moskvi.

Nov hud napad na ladjedelnice v Sunderlandu

Berlin, 24. maja. s. Po vesteh iz vojaškega vira, je nemško letalstvo preteklo noč silovito napadlo ladjedelnice v Sunderlandu. Veliki požari so izbruhnili v povno zadetih objektih.

dalje je sovražno letalstvo in sicer v glavnem britansko, neprestano ponoči napadalo nemška odprta mesta. Preteklo noč so ti napadi povzročili nadaljnjih devet žrtev med civilnim prebivalstvom. Nemško letalstvo je sedaj začelo represalije proti Angliji.

17. avgusta 1940: Nočni napad na mesto Weimar, kjer ni nobenega vojaškega cilja. Bombe težkega kalibra so bile odvržene v park v bližini Goethejeve hišice, kjer je bilo nekaj dreves polomljenih. Nepsredna bližina udarcev dokazuje, da je bil sam ta narodni spomenik cilj napada.

22. avgusta 1940: Bombardiranje Bismarckovega mavzoleja v Friedrichsrubu. Kakor znano, je ta mavzolej postavljen sredi gaja, daleč vstran od vsake večje ceste ali krajeva.

26. avgusta 1940: V noči med 25. in 26. avgustom so sovražna letala napadla Berlin, pri čemer so odvrkla na nekaterih okoljskih okrajih zažigalne bombe. Sistematski nočni letalski napadi britanskih letal na civilne okraje nemške prestolnice so se ponovili dne 29. in 31. avgusta 1940, kakor tudi 1., 2. in 4. septembra istega leta.

Potem, ko je nemško letalstvo, kakor poroča vojno poročilo, začelo v noči od 19. na 20. junija prvotne napade proti britanskim mestom, je Hitler v svojem govoru dne 4. septembra 1940 dejal med drugim: »Onj prihajajo ponoči in mečejo, kakor vam je znano, bombe kar tjavendan na najbolj objudene dele mesta in na vasi. Kjer koli opazijo kako luč, odvržejo bombo. Tri mesece nisem odgovoril na te napade, misleč, da bodo sovražniki prenehali. Zato razumete, zakaj sedaj odgovarjamo noč za noč v vedno bolj naraščajoči meri.«

Sele po treh mesecih potrpežljivega prenašanja in potem, ko so britanska letala izvršila že osem napadov na civilne predele nemške prestolnice, so nemške oborožene sile uradno obvestile dne 7. septembra 1940, da se je nemško letalstvo odločilo za represalije nad Londonom.

Trajno močni odmevi Bastianinijevih izjav

Bern, 22. maja s. »La Gazette de Lusanne« piše, da so bile izjave državnega podtajnika Bastianinija z zadovoljstvom sprejete v malih državah. List pripominja, da se v anglosaških državah vzdržuje trditve, po kateri male države, ki so v tej vojni pokazale svojo diplomatsko in vojaško slabost, v bodoče ne bodo več moge ostati same v prizadevanju za rešitev svoje neodvisnosti in jih bodo morale štiti velike sile. To naziranje je zbudilo mnogo nasprotnih mnenj, ne samo na Kitajskem, temveč tudi pri begunskih vladah v Londonu. V Ameriki se opajajo struje za preureditev Evrope v taki obliki, da bi izginile male države v korist velesil in določeno število federacij med državami, zaradi katerih bi male države živele le pod krinko nacionalne neodvisnosti. Po takih in podobnih razmotritvah zaključuje list takole: »Švica ne more biti drugačna kakor svoboda in neodvisna država. Zato naša država, ki je v tej vojni razumela koristno misel evropskega sodelovanja, ne more dopustiti takega sodelovanja, če ne bo temeljilo na svobodnem udeleževanju vseh držav, malih in velikih, ki sestavljajo evropsko celoto.«

Grčija v obrambi pred komunistično

Atene 24. maja. s. Grški ministrski predsednik je govoril po radiu in pozval prebivalstvo, naj se upre komunističnim spletkam. Ob tej priliki se je zahvalil italijansko-nemškimi sosedbenim oblastem, ki kažejo polno razumevanje za položaj Grčije in branijo razumevanje pred boljševiško nevarnostjo.





